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DIRETORIA EXECUTIVA 

EXTRATO DA ATA DA 15a REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIAI2020 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às dezesseis horas 

reúne-se a Diretoria Executiva dos Correios para a realização da 15a  sessão ordinária 

deste exercício, sob a presidência de Floriano Peixoto Vieira Neto, na forma facultada 

pelo subitem do regimento interno do colegiado - Manorg 2/9, "8.5.3.1 Em casos em 

que a urgência se justifique e que não haja possibilidade de realização de reunião 

presencial, excepcionalmente, o presidente poderá convocar reunião na modalidade 

não presencial para deliberação de matéria específica". Participam também os 

Diretores Heronides Eufrásio Filho, Celso José Tiago, Alex do Nascimento, Carlos 

Henrique de Luca Oliveira Ribeiro e Danilo Cezar Aguiar de Souza. Ausente Lorenzo 

Jorge Eduardo Cuadros Justo Júnior, Diretor de Gestão Estratégica, Tecnologia e 

Finanças, devidamente autorizado pelo Presidente dos Correios e acatado pelo 

colegiado. À luz do disposto no subitem 8.6.1. do Regimento Interno da Diretoria 

Executiva, ainda estjveram presentes Julio Seixas Fabiano Soares e Celso Nunes da 

Silva Filho, da Assessoria Especial da Presidência dos Correios. 1. 

ACOMPANHAMENTO DE PENDÊNCIAS - 1.1. PRESIDÊNCIA - Conforme subitem 

8.7.1 do regimento interno da Diretoria Executiva, é apresentado o quadro de 

acompanhamento das recomendações feitas pelo colegiado. 2. MATÉRIAS - 2.1. 

DIRETOR DE NE?ÓCIOS - 2.1.1. Redesenho do Serviço Remessa Expressa 

Talão/Cartão - Ràlatório/DINEG n° 009/2020. Aprovado. 2.2. DIRETOR DE 

ADMINISTRAÇÃO j-  2.2.1. Alteração da nomenclatura "Contratação das Atividades 

Finalísticas e Opórtunidades de Negócio" para "Contratação especificarnente 
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O. Aprovado. ENCERRAMENTO. E, como nada mais houve a tratar, foi 

da a Reunião, às dezesseis horas e cinquenta e cinco minutos,ï '.. 

Rodrigues Ferreira, Secretária das reuniões de Diretoria Executiva, lavrei este 

de ata. 

Renata RoriguesFerreira 

Secretária das reuniões dos Órgãos Colegiados Estatutários 
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